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„Záchytná stanice v Hradci Králové zůstane v provozu. Jménem Královéhradeckého kraje
bych chtěl znovu poděkovat panu doktoru Kyralovi za jeho letité vedení krajské záchytné
stanice a zároveň za to, že nám významně pomohl při nalezení řešení pro fungování
zařízení i po jeho odchodu do zasloužené penze,“ zhodnotil radní pro zdravotnictví Zdeněk
Fink.

Královéhradecký kraj řešil budoucnost záchytné stanice v Hradci Králové od jara 2022, kdy přijal
oznámení o odchodu ředitele Vlastimila Kyrala. Od ledna roku 2023 tak hrozilo, že zařízení nebude
moci pokračovat v provozu.

Kraj postupně vyhlásil dvě výběrová řízení na ředitele a současně vedoucího lékaře záchytné stanice.
Obě výběrová řízení byla neúspěšná. Následně se kraj pokusil zajistit provoz zařízení přes externího
provozovatele. To je jedna z možností zajištění provozu záchytné stanice, kterou některé kraje v ČR
praktikují. Ani tato alternativa ale nepřinesla řešení.

„Jádro problému spočívalo v nalezení vedoucího lékaře s potřebnou odborností. Garanta, který zajistí
všechny zákonné podmínky pro provoz záchytné stanice. Jsem rád, že po několika měsících hledání
jsme konečně nalezli řešení a že záchytná stanice bude fungovat i nadále. Aktuálně je před námi
ještě výběrové řízení na ředitele, který bude odpovídat za samotný provoz této krajské příspěvkové
organizace. Už teď ale víme, že v lednu bude provoz záchytné stanice pokračovat,“ doplnil radní
Fink.

Dočasně bude Protialkoholní záchytná stanice Královéhradeckého kraje v pracovních dnech přijímat
klienty pouze v nočních hodinách od 19:00 do 7:00. O víkendech a svátcích bude provoz nadále
nepřetržitě 24 hodin. Tato dočasná varianta je v současnosti jediné možné řešení pro zachování
provozu.

Protialkoholní záchytná stanice Královéhradeckého kraje je krajská příspěvková organizace působící
na Novém Hradci Králové. Od roku 1993 do června roku 2002 ji zřizovalo město Hradec Králové,
poté přešla pod kraj. Záchytná stanice ročně provede více jak 1200 vyšetření a přijme zhruba 1000
osob. Na její provoz kraj ročně vynakládá v průměru 11 milionů korun.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/krajska-zachytn
a-stanice-v-hradci-kralove-zustane-v-provozu-350426
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